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Муниципапьное бюджетное общообразовательное rIреждение <<Средняя
общеобразовательная школа Ng 9) с. Комиссарово Ханкайского муниципаJIьного
округа Приморского края сообщает, что 26 сентября 2023 года в 10 час.00 мин.
В здании мБоУ соШ NS 9 с. Комиссарово' В кабинете NS 2 (директор),
состоится рассмотрение Представления Прдр-200500з2-144-231-20050032 от
26.07.202З г. об устранении нарушений закона (О социальной защите
инвалидов)).
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Ответ на представление Прдр-20050032- 144-23 1 -20050032 от 26.07 .2023

муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение ((средняя
общеобразовательная школа Ns 9> с. Комиссарово Ханкайского муниципttльного
округа Приморского края (далее - мБоУ соШ Ng 9 с. Комиссарово) сообщает,
что 26 сенртября2022 года в 10 час. 00 мин. в здании МБОУ СОШ ЛЬ 9
с. Комиссарово, в кабинете Nэ 2, с }частием зам. прокурора района д.м.
Аргунов состоялосъ рассмотрение Представления Прдр-20050032-|44-23l-
2005003Z от 26.07.202З об устранении нарушений законодательства РФ <об
образовании), а именно при информировании граждан о закпючении договоров
на оказание платных дополнителъных образовательных услуг не предусмотрена
обязанность по обеспечению возможности оплаты оказываемых услуг путём
наJIичных расчётов или с использованием национальных платёжных
инструментоВ В рамкаХ национаЛьноЙ системЫ платёжных карт по выбору
потребителя.

,щоводы' указанные В представлении' признаны обоснованными, по
результатам рассмотрения принrIто решение об его удовлетворении.

выявленные прокуратурой района нарушения устранены. .щоговора оказания
IIJIатных образовательных усJrуг приведен В соответствие с действующим
законодательством и размещён на официальном сайте образовательной
организации.
chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/http://sch9.hanka-
edu.rr.r/upload/sch9hr/information_system_1 |5/0l5l3l8/7litem-5387/information item
sзrореrtу_2654.рdf

виновное лицо, ответственное за ведение официального сайта школы,
привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
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